



第五十六届会议

议程项目 23

通过体育和奥林匹克理想

建立一个和平的、更美好的世界

大会主席于 2002 年 1 月 25 日就遵守奥林匹克休战问题发出的庄严呼吁

大会主席谨就遵守奥林匹克休战问题作出下列庄严呼吁：

大会主席就遵守奥林匹克休战问题发出的庄严呼吁

2001 年 12 月 11 日，大会通过第 56/75 号决议，请会员国通过确保运动员安全通行和参加奥运会，在 2002 年 2 月 8 日至 24 日在美利坚合众国盐湖城举行的第十九届冬季奥运会期间遵守奥林匹克休战。

奥林匹克休战，希腊“握手言和”的传统，诞生于公元前 8 世纪，是奥林匹克运动会的神圣原则。1992 年，国际奥林匹克委员会呼吁各国遵守奥林匹克休战，恢复这一传统。

由于认识到奥林匹克休战有助于国际谅解和维持和平，大会于 1993 年 10 月 25 日通过了重要的第 48/11 号决议，敦促会员国遵守奥林匹克休战。此外，2000 年 9 月 8 日通过的《联合国千年宣言》也包括了同一呼吁。

奥林匹克运动期望通过体育的教育价值促进人类的和平未来。它荟萃全世界的运动员参加最伟大的国际体育盛会——奥林匹克运动会，并宣扬世界和平、友谊、团结和公平这些也为联合国所代表的理想。

基于这些共同的目标，国际奥林匹克委员会于 1998 年决定在奥林匹克运动会的所有竞赛场地悬挂联合国旗帜。联合国系统，特别是通过联合国教育、科学

及文化组织，正在发展、人道主义援助、教育和防治艾滋病毒/艾滋病等各种领域扩大与国际奥林匹克委员会的合作。

但是，2001年9月11日的恐怖主义攻击对人类、联合国的理想和奥林匹克运动会的精神造成严重挑战。国际社会表现出坚强的团结，正密切合作对付这一挑战。随着第十九届冬季奥运会的来临，需要国际社会更加有协调地努力合作，以确保第十九届冬季奥运会安全地、和平地进行。

因此，我庄严呼吁全体会员国展示出其对奥林匹克休战的坚决支持，采取适当措施，确保运动员安全通行和参加盐湖城冬季奥运会。
